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Αρχιεπίσκοπος Αθηνών: «Μετέχω και προσωπικά 
ως ποιμένας στη δοκιμασία που αφορά σε 
χιλιάδες αδελφούς μας»
Ορθοδοξία / Εκκλησία Ελλάδος

Στο Νοσοκομείο «Ευαγγελισμός» εισήχθη πριν από λίγο ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.Ιερώνυμος, με ήπια 
συμπτώματα κορωνοϊού, σύμφωνα με τις υποδείξεις των θεραπόντων 
ιατρών του. «Μετέχω στην αγωνία και στον πόνο και στον φόβο όλων, 
που με την Πίστη μας στον Θεό όλοι θα υπερνικήσουμε», τόνισε ο 
Αρχιεπίσκοπος στους στενούς του συνεργάτες λίγο πριν από την 
εισαγωγή του.
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Ο Αρχιεπίσκοπος, ο οποίος είχε διαγνωσθεί αρνητικός τόσο στις ταχείες 
εξετάσεις, όσο και στις μοριακές εξετάσεις, στις οποίες υποβλήθηκε και μετά το 
πέρας των εργασιών της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου και πριν από την συνάντησή του 
με τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, διαγνώσθηκε θετικός στην 
προγραμματισμένη μοριακή εξέταση στην οποία υποβλήθηκε το βράδυ της 
Δευτέρας 16/11.

«Μετέχω και προσωπικά ως ποιμένας στη δοκιμασία που αφορά σε χιλιάδες 
αδελφούς μας στην πατρίδα μας και σε εκατομμύρια σε ολόκληρη την Οικουμένη. 
Μετέχω στην αγωνία και στον πόνο και στον φόβο όλων, που με την Πίστη μας 
στον Θεό όλοι θα υπερνικήσουμε», τόνισε ο Αρχιεπίσκοπος στους στενούς του 
συνεργάτες λίγο πριν από την εισαγωγή του, εμώ υπογράμμισε την ιερή 
υποχρέωση όλων μας να τηρούμε ευλαβικά τους κανόνες και τα μέτρα των 
αρμόδιων υγειονομικών αρχών της Πολιτείας για να προστατεύουμε το υπέρτατο 
αγαθό της ανθρώπινης υγείας και ζωής.

Σύμφωνα με πληροφορίες εντός της ημέρας αναμένεται να εκδοθεί επίσημο 
ανακοινωθέν από το νοσοκομείο σχετικά με την πορεία της υγείας του 
Μακαριωτάτου.

Υπενθυμίζεται πως στο ίδιο νοσοκομείο νοσηλεύεται από την Τετάρτη και ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. 



Αναστάσιος.

Χάρης Κονιδάρης: Καθάρα για προληπτικούς λόγους στο νοσοκομείο

Καθαρά για προληπτικούς λόγους εισήχθη στο νοσοκομείο ο Μακαριώατατος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος τόνισε μιλώντας στην 
ΕΡΤ ο Διευθυντής του Γραφείου Τύπου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. Χάρης 
Κονιδάρης.

Όπως τόνισε κ. Κονιδάρης ο Μακαριώτατος εισήχθη στο νοσοκομείο πριν λίγο ενώ 
τόνισε προς όλους από την πρώτη στιγμή πως πρέπει να προσέχουμε και να 
τηρούμε τα μέτρα.

Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος είχε υποβληθεί σε μοριακό τέστ τη Δευτέρα, όπως 
τόνισε ο κ. Κονιδάρης, τα αποτελέσματα βγήκαν χθες και έτσι οι ιατροί έκριναν 
για καθαρά προληπτικούς λόγους πως θα πρέπει να νοσηλευτεί στο νοσοκομείο.
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